
KALOCSAI FŐEGYHÁZMEGYEI LEVÉLTÁR 

6300 Kalocsa, Szentháromság tér 1.  

78/467-363, 30/602-2191 

E-mail: archivum@asztrik.hu 

http://archivum.asztrik.hu 
 

Szám: L-10/2026. Tárgy: 2025-ös szakmai beszámoló 

 

 

Szakmai beszámoló a levéltár 2025. évi működéséről 

és az intézmény 2026. évi terveiről 
 

1.) Az állomány gyarapodása, mozgása, változásai 
 

1.1.) Iratátvétel, gyarapodás 

2025-ben iratátvétel és selejtezés sem történt levéltárunkban, az iratanyag mennyisége nem változott. 

 

1.2.) Kölcsönzés állományunkból 

Levéltárunk 2021 óta, feldolgozás céljából kölcsönzi Grősz József érsek 1958-1961 közötti iratait 0,75 

ifm terjedelemben Kálmán Peregrin OFM templomigazgató (Belvárosi Ferences Templomigazgatóság) 

számára. Peregrin atya korábban az iratanyag 1956-1957-es részét már publikálta (Dokumentumok Grősz 

József kalocsai érsek hagyatékából 1956-1957. Szent István Társulat, Bp. 2011.), a feldolgozás most 

1958-tól folytatódik. 

 

2.) Állományvédelem, restaurálás, raktárak 
Az év során állományvédelmi munkát végzett levéltárunkban az ArchivArt Könyvrestaurátor Műhely 

néhány munkatársa, Gy. Molnár Kerstin vezetésével. Folytatódott tervtárunk módszeres áttekintése, az 

iratrendezések során aktákból kiemelt tervrajzok tisztítása, kihajtogatása, óvatos préselése, az esetleges 

szakadások javítása. 2024-ben 22 plébánia iratsorozataiból válogattunk, a munka 210 darab tervrajzot 

érintett, és 2025-ben fejeződött be. Az egyes tételek külön védő palliumokba kerültek, kisimítva méretük 

általában megnőtt, így A0-ás fém szekrényekben kaptak helyet (a nagy méretű tervrajzokat ui. korábban 

általában kis méretűre hajtogatva aktákba gyűrték, így a használat során könnyen szakadtak-sérültek). 

Tervtárunk restaurálásának folytatására 2025-ben újabb pályázati támogatást nyertünk, így 2026-ban 

várhatóan befejeződik majd az Érseki Hivatal plébániákra vonatkozó, 1945 előtti iratsorozataiból 

származó, onnan kiemelt és jegyzékelt tervek restaurálása. 

Az év során külső raktárunkban, a Katona István-házban polcrendszerünket bővítettük 6 db két méter 

magas dexion-salgó állvány vásárlásával, a raktári kapacitás így 36 polcfolyóméterrel nőtt. A fejlesztéssel 

az érseki palotában lévő raktáraink zsúfoltságán szeretnénk enyhíteni, és ott mozgásteret nyerni. 

 

3.) Feldolgozó munka (iratrendezés, segédletkészítés, digitalizálás) 
 

3.1.) Iratrendezés és segédletkészítés 

2025-ben ellenőrző rendezést végeztünk az Érseki Hivatal plébániákra vonatkozó, 1945 előtti 

iratanyagában (KFL.I.1.b.). Az plébániák feudális kori és polgári kori állományrészében is teljes 

átdobozolás történt, az iratsorozatok adatainak pontosításával, az elmúlt évtizedben kialakított alsorozatok 

feltüntetésével (a raktári jegyzékben és a repertórium-jellegű, leíró segédletekben egyaránt). A munka 

összesen 178 iratfolyóméter terjedelmű iratanyagot érintett. Egyelőre új MS word dokumentumok és 

Excel-táblák születtek, honlapunk adatállományát és a segédlet-adatbázisokat a jövő évben fogjuk 

frissíteni. 

A digitalizáló munkával párhuzamosan darabszintű rendezés történt a Főtanfelügyelőség 

állományában, a népiskolák 1868-1951 közötti sorozataiban (KFL.I.3.b.). Összesen 35 település iskolai 

sorozatában történt meg az akták időrendjének helyreállítása és az iratok paginálása, a munka 4.264 tételt 

(aktát) érintett, mintegy 8 iratfolyóméter terjedelemben. 
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Hasonlóképpen, a digitalizálás során került sor 17 plébániai, polgári kori iratsorozat (KFL.I.2.b.-2.a.) 

darabszintű rendezésére, itt közel 3 ezer paginált tétel született, 4,7 ifm terjedelemben.  

2025-ben megújult az e-kutatás KFL-online szolgáltatásának tartalma (testületi jegyzőkönyvek, 

iktatók-mutatók, kéziratos kötetek, tételesen-darabszinten nyilvántartott iratok). A bővítés jó alkalom volt 

egy áttekintő segédlet készítésére a digitalizált, online elérhető tartalomról. Ezzel a céllal egy 3200 soros 

Excel-tábla készült, mely 933 kéziratos kötet és közel 4 ezer irat-tétel leírását tartalmazza, a jegyzéket 

egyelőre pdf formátumban tettük elérhetővé honlapunkon, a jövőben adatbázisban is feldolgozzuk. 

2026-ban egyik fontos feladatunk a megújuló honlapunk segédlet-leírásainak frissítése, kiegészítése 

lesz, és levéltárunk ARCA adatbázisban (a Magyarországi egyházi levéltárak közös levéltári 

segédletében) megjelenő fond- és állagjegyzékének leírásait is bővíteni szeretnénk az alsóbb levéltári 

szintekkel, a melte.arca.hu webhelyen. 

 

3.2.) Digitalizált dokumentumaink gyarapodása 

Az év során 120 ezer digitális képfelvétel készült levéltárunkban, főként a települések polgári kori, 

plébániákra és népiskolákra vonatkozó iratsorozatairól, segítve a népszerű helytörténeti- és családtörténeti 

kutatásokat. A következő állományok feldolgozása történt meg: plébániai, polgári kori általános iratok 

(17 plébánia, 41 ezer felvétel); Főtanfelügyelőség népiskolai iratai (35 sorozat, 73 ezer kép). Az 

említetteken kívül, a KFL-online szolgáltatás bővítése kapcsán készült még 6 ezer fotó kéziratos 

köteteinkről (Érseki Hivatal iktatóiról, Kalocsai Jezsuita Gimnázium köteteiről. 

2026-ban terveink szerint folytatjuk a Főtanfelügyelőség népiskolákra vonatkozó iratainak 

fényképezését, és folytatni szeretnénk a határon túli helytörténeti gyűjtőmunkát is a néhai Kalocsa-Bácsi 

Főegyházmegye plébániáinak forrásairól (erre sajnos 2025-ben nem került sor). 

 

4.) Kutató- és ügyfélszolgálat 
Intézményünk 2025-ben összesen 240 munkanapon (H-P) 8-16 óra között volt nyitva, és a teljes 

nyitvatartási időben, általában előzetesen egyeztetett időpontokban fogadtuk kutatóinkat. Az év során 

személyesen 23 kutató jött el Kalocsára, ők összesen 96 esetben keresték fel a levéltárat. Közülük tíz 

kutató dolgozott nálunk több alkalommal, és a kutatási esetek 75%-a mindössze öt személyhez köthető, 

akik rendszeresen látogattak bennünket. Érdekességként jegyezzük meg, hogy jelenléti kutatóink e-

kutatóként is dolgoztak, és a levéltárba azok jártak többet, akik témaválasztása jelentős mennyiségű, még 

nem digitalizált anyagot is érintett. Az online kutatás viszont manapság már valamennyi levéltári 

kutatónkra jellemző, és munkájukban alapvető segítséget jelent. 

Az interneten továbbra is a szokott, rendszeres érdeklődést tapasztaltuk: e-kutatás szolgáltatásunkat 

715 regisztrált kutató vette igénybe, ők összesen 10.231 alkalommal használták szolgáltatásunkat, ez 

átlagosan, naponta 29 kutatói belépést jelentett. A látogatójegyek és az e-kutatási regisztrációk összesített 

száma 738, s a kutatási esetek összesített végeredménye 10.327 volt. 

A kutatói regisztráció-típusok megoszlása a következő: 15 napos hozzáférés 67%, 365 napos 

hozzáférés 17%, 90 napos hozzáférés 16%. A külföldi, határon túli regisztrációk aránya 18%, a 

tudományos kutató/munkatárs (ingyenes) hozzáférés 7% volt. Az előző évekhez képest megnőtt a 15 

napos regisztrációk aránya, és továbbra is jelentős a külföldi forgalom, minden ötödik e-kutatónk a 

határon túlról keres bennünket. Az éves regisztrációk száma meghaladja a 120-at, náluk figyelemre méltó, 

hogy általában hosszabb távon, gyakran évtizedes távlatban kutatnak, ill. támogatnak bennünket 

(rendszeres, éves előfizetőinket talán nem túlzás támogatói körnek tekinteni). 

2025-ben volt 15 éves levéltárunk e-kutatás szolgáltatása, az alkalomból 15 napos nyílt (ingyenes) 

hozzáférést biztosítottunk az online tartalomhoz az év végén, az ünnepek idején (2025. dec. 17-től 31-ig.) 

Az említett időszakban 358 kutató volt aktív, vagyis továbbra is nagy az igény, hogy e-kutatóink 

rendszeresen visszatérjenek, néhány adatnak utána nézzenek, ill. az érdeklődők személyesen, közvetlenül 

tájékozódhassanak a gyarapodó digitális állományról és az új kutatási lehetőségekről. A 15 napos 

időszakban 1.348 kutatási belépés történt (ez átlagosan, naponta 90 belépést jelentett), a megtekintett 

képfelvételek száma közel 370 ezer volt (vagyis ennyi „lapozás” történt forrásainkban az ünnepek idején). 
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A 15 éve töretlen kutatói érdeklődés az elérhető digitális tartalmak és a szolgáltatás folyamatos 

fejlesztésére épül, ezzel kapcsolatos teendőink, a digitalizálás és az e-kutató szolgálat tehát továbbra is 

meghatározó, hangsúlyos marad levéltárunk életében. 

Az év során 85 alkalommal végeztünk adatkeresést kutatóink-ügyfeleink számára, és 48 szakmai 

partnerrel álltunk kapcsolatban (rendezvények, kiadványok, közös munkák, kutatások kapcsán). A 

kutató- és ügyfélszolgálat során 828 digitális képfájlt (jpg) és 110 dokumentum fájlt (pdf, docx, txt) 

adtunk át levéltári forrásainkról, és 30 anyakönyvi kivonatot készítettünk. Szakmai kapcsolatainknál ez a 

szám 633 képfájl és 271 dokumentum fájl volt. Tájékoztató- és ügyfélszolgálati munkánk során, valamint 

szakmai- és hivatali kapcsolataink részeként összesen több mint 1.600 e-mail levelet küldtünk, három e-

mail fiókunkból (archivum@asztrik, hu, e-archivum@asztrik.hu, archivum.kfl@gmail.com). 

 

5.) Szakmai kapcsolatok, publikációk, honlap 
 

5.1.) Konferenciák, szakmai események, előadások 

Az év során 17 szakmai eseményünk volt, melyek alkalmával levéltárunk munkatársai 13 előadást 

tartottak, és 2 kerekasztal-beszélgetésen vettek részt. A programokat az alábbiakban kronológiai 

sorrendben, röviden ismertetjük. 

2025 tavaszán két könyvbemutatót szerveztünk Kalocsán és Budapesten, mindkét alkalommal két 

kiadványt ismertettünk, melyek egyházmegyénk történetéhez kapcsolódnak: A kalocsai érsekség 

évszázadai (CST I/4.) c. tanulmánykötetet (szerk. Kanász Viktor – Sági György, Budapest 2024), 

valamint A Kalocsai Főegyházmegye plébániáinak jelentése a II. Vatikáni Zsinat utáni liturgikus 

reformok végrehajtásáról (1967) c. forráskiadványt (szerk. Kiss Gábor – Lakatos Andor, Kalocsa 2024) 

2025. március 21-én Kalocsán, az Astriceum Érseki Múzeumban Dr. Jávor Miklós történész és Ft. 

Szakály József c. prépost, esperes-plébános (Topolya) mutatták be a köteteket, a rendezvényről a Magyar 

Kurír is tudósított, és felvétel is készült. 

2025. április 8-án Budapesten, a Párbeszéd Házában Véghseő Tamás ismertette a tanulmánykötetet, a 

zsinati forráskiadvány kapcsán pedig kerekasztal beszélgetést tartottunk Bánkuti Gábor (PTE-BTK), 

Gárdonyi Máté (PPKE-HTK), Kajtár Edvárd (PPKE-HTK), Kiss Gábor (BBTE-RKTK), Lakatos Andor 

(KFL) és Mózessy Gergely (SzPSzL) részvételével. 

 

2025. április 16-án Sükösdön, a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Általános Iskola tantestülete 

számára tartott előadást Lakatos Andor levéltárvezető Találkozások Máriával címmel. A téma forrását a 

levéltár tíz évvel ezelőtt készült forráskiadványa, a Kalocsai Főegyházmegye Mária-enciklopédiája 

jelentette, az előadás célja ez alkalommal a Szűz Mária-tisztelet ikonográfiai jellegzetességeinek 

áttekintése, és a kapcsolódó vallási néprajzi ismeretek (búcsújárás, népszokások) összegzése volt. 

2025. április 26-án Baján, a Bácska Kultúrpalotában könyvbemutató rendezvényt tartottak Milan 

Stepanović és Pfeiffer Attila 2024-ben megjelent, Plemićke porodice bačkih bunjevaca (Bácskai nemesi 

bunyevác családok) c. könyve kapcsán. Az eseményen Lakatos Adél levéltáros (KFL) is előadást tartott A 

családfakutatás forrásai és lehetőségei címmel, ismertetve levéltárunk témával kapcsolatos forrásait és a 

kutatási lehetőségeket. 

2025. május 15-17. között, Ózdon rendezték a Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa (MLVT) 2025. 

évi vándorgyűlését. A három napos program megnyitójának ünnepélyes eseménye volt a Bősze Sándor-

díj átadása, melyet 2025-ben az MLVT Elnöksége Lakatos Andornak, a KFL vezetőjének adományozott. 

Az elismeréssel a díjazott három évtizedes levéltáros szakmai munkáját jutalmazták. 

A Nyitott Levéltárak 2024-2025. évi tematikájához kapcsolódva, 2025 tavaszán öt alkalommal 

tartottunk előadásokat a KFL család- és helytörténeti forrásainak, valamint az e-kutatás lehetőségeinek 

bemutatása céljából. A helyszínek városi könyvtárak, ill. művelődési- és muzeális intézmények, az 

előadók a levéltár munkatársai, Lakatos Adél és Lakatos Andor voltak, a résztvevők száma összesen 110 

fő volt. Bár a kutatás levéltárunkban már tizenöt éve elsősorban online történik, a találkozás és a 

közvetlen kommunikáció a levéltáros és a kutató számára egyaránt fontos, gyümölcsöző lehet. A mostani 

rendezvénysorozat jó alkalom volt a levéltári kutatások népszerűsítésére, a levéltárosok és a résztvevők 

találkozására, valamint a kutatók közösségi kapcsolatainak erősítésére is. A megvalósult előadások 

időpontja-helyszíne a következő volt: 
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2025. április 30. Kiskőrös, Magyar Közút Nonprofit Zrt., Kiskőrösi Úttörténeti Múzeum 

2025. május 14. Hajós, Városi Könyvtár, Információs és Közösségi hely 

2025. május 21. Mélykút, Fenyő Miksa Könyvtár, Információs és Közösségi hely 

2025. május 29. Baja, Ady Endre Városi Könyvtár 

2025. június 05. Bácsalmás, Vörösmarty Mihály Városi Könyvtár és Művelődési Központ 

 

2025. június 30. és július 2. között levéltárunk munkatársai Egerben, a Magyar Egyházi Levéltárosok 

Egyesülete (MELTE) 2025. évi vándorgyűlésén és szakmai konferenciáján vettek részt. 

2025. szeptember 26-án, a Kutatók Éjszakája országos programsorozathoz csatlakozva két kutatást 

népszerűsítő és ismeretterjesztő előadást tartottunk. Lakatos Adél: Te is lehetsz kutató - avagy hogyan 

szippantott be a családkutatás? Történetek a családi ékszeres ládikóból, valamint Lakatos Andor: „Görbe 

tükrök” tanulságai 75 év múltán - Grősz érsek és társai koncepciós pere 1951-ben címmel. Az előadások 

Budapesten, a Tomori Pál Főiskola programjában kaptak helyet. 

2025. október 14-15-én kétnapos konferenciát rendeztek Szegeden, Szentévek és jubileumok címmel, a 

Gál Ferenc Egyetem Teológiai Karán. A gazdag programhoz csatlakozva, a konferencia első napján a 

Lakatos Adél levéltáros is előadást tartott Kalocsaiak szentévi, római zarándoklatai a 20. század első 

felében címmel. 

2025. november 5-én Budapesten, a Tomori Szeniorakadémián tartott ismeretterjesztő előadást 

Lakatos Adél levéltáros A családfakutatás forrásai és lehetőségei címmel. 

2025. november 7-én a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Történettudományi Intézetének Örmény 

Tanulmányok Programjában résztvevő, többségében örmény történelem szakos hallgatók és 

doktoranduszok látogattak el levéltárunkba. A 45 fős csoport dr. Kovács Bálint, az Armenológiai Tanszék 

vezetője és dr. Karen Jallatyan, diaszpóra-kutató örmény professzor vezetésével érkezett Kalocsára. 

Kérésükre Lakatos Adél levéltáros mutatta be a Kalocsai Főegyházmegyei Levéltárat, és ismertette az itt 

őrzött örmény forrásokat, valamint az újvidéki örmény diaszpóra történetét. 

2025. november 25-én, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem (PPKE) Bölcsészet- és 

Társadalomtudományi Karán rendezték Sági György: A Kalocsa-Bácsi Főegyházmegye története Grősz 

József érsek egyházkormányzása idején (1943-1961) című doktori (PhD) értekezésének munkahelyi 

vitáját. Az eseményen Lakatos Andor levéltárvezető külső bírálóként vett részt. 

2025. november 27-én, a Tomori Pál Városi Könyvtárban volt Somodi Imre: A pécsi jezsuita Pius 

Gimnázium története 1912-1948 c. könyvének kalocsai bemutatója. A jezsuiták kalocsai és pécsi 

gimnáziumai testvér intézményeknek is tekinthetők, így a könyv megjelenése és kalocsai bemutatója jó 

alkalmat adott egy kerekasztal-beszélgetésre az iskolák történetéről, a jezsuita oktatásról és nevelésről, a 

rend pedagógiájának jellegzetességeiről és értékeiről, tanár egyéniségekről, valamint a határozott alapító-

támogató személyiségekről. A kerekasztal-beszélgetés résztvevője volt Lakatos Andor levéltárvezető is. 

 

5.2.) Publikációk 

Levéltárunk munkatársai az év során 6 tanulmányt publikáltak, a következők szerint: 

Izraelita női sorsok a Bácskában a Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár iratainak tükrében. Szabadka, 

Szabadkai Történelmi Levéltár (2025), 15 p. (Lakatos Adél) 

Tomori Pál érsek alakja az 1896. évi millenniumi kiállítás kalocsai előkészületeiben. In: Varga, 

Szabolcs; Kovács, István (szerk.) Mohács: számvetés. Tanulmányok az 1526. évi mohácsi csatáról. 

Budapest, Pécs, Martin Opitz Kiadó, Janus Pannonius Múzeum (2025) 552 p. pp. 513-533., 20 p. 

(Lakatos Adél) 

Adalékok a zsablyai Havas Boldogasszony-templom építéstörténetéhez. Bácsország - Vajdasági 

Honismereti Szemle 112. szám pp. 2-13., 11 p. (2025) (Lakatos Adél) 

IV. Károly és a magyar klérus kapcsolata. In: IV. Károly emlékkönyv. Szerk. Bódvai András, Bethlen 

Gábor Alapkezelő Zrt., Budapest, 2026. (megjelenése 2026 februárjában várható) (Lakatos Adél) 

Latinovics Gábor (1825-1897) címzetes püspök, kalocsai kanonok életrajza. Bajai Honpolgár: Baja és 

környéke honismereti és kulturális folyóirata XXXVI. évfolyam: 3. (412.) szám pp. 3-5., 3 p. (2025) 

(Lakatos Andor) 
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A nyilvánosság és az I. Vatikáni Zsinat (1869-1870). Tudományos Mozaik / Scientific Mosaic (2024) 

2. évfolyam: 1. különszám pp. 3-21., 19 p. (2025) (Lakatos Andor) 

 

5.3.) Honlapunk működése, egyéb szakmai tevékenységek 

E-kutatás szolgáltatásunk 2025 március 1-jétől a matricula.hu (e-kutatás a magyarországi egyházi 

levéltárakban) webhelyre költözött, a levéltár saját honlapján ekkortól a kutatói regisztráció lehetősége 

megszűnt, az e-kutatás itt már csak „kifutóban” működött. A levéltár honlapja 

(https://archivum.asztrik.hu) viszont továbbra is a legfontosabb kutatási segédlet és egyben a 

leghatékonyabb információs csatorna számunkra. Az év során a honlapon 35 cikkel-hírrel jelentkeztünk, 

19 tanulmányt és előadás-vázlatot, szakmai anyagot közöltünk, és rendszeresen frissítettük e-kutatói 

statisztikánkat (ez további 7 közlést jelentett). A megjelent hírekben-bejegyzésekben az egyes témák 

előfordulása a következő: e-kutatás 16, előadás/közművelődés 12, esemény 9, publikáció/könyvajánló 6, 

konferencia 3, technikai információk 4 alkalommal fordultak elő. Levéltárunk honlapját naponta 

átlagosan többszázan böngészik (számuk átlagosan 100-500 fő közé tehető, a statisztikai adatok 

áttekintését, értelmezését viszont sajnos jelentősen megnehezítik a tömegessé vált „robot-látogatások”). 

2025-ben az e-archivum kutatható tartalmát 200 ezer képfelvétellel bővítettük, az elérhető digitalizált 

dokumentumok felvételszáma megközelíti a 2,3 milliót. A feltöltések dátuma és a feltöltött anyagok listája 

a következő: 2025.05.08. Építés-felszerelés, 25 feudális kori alsorozat, 6.471 kép; 2025.05.22. Bácskai 

anyakönyvek, 64 dokumentum, 13.074 kép; 2025.05.22. Plébániák polgári kori, általános iratai, 61 

sorozat, 96.230 kép; 2025.08.15. Plébániák polgári kori, általános iratai, 10 sorozat, 23.185 kép; 

2025.09.25. KFL-online tartalom bővítése, gyarapodás 61.181 kép. Mindösszesen: 200.141 kép. 

2025-ben honlapunkon technikai okokból szoftver-fejlesztéseket kellett végrehajtanunk, a régi honlap 

Drupal 7 motorral működik, melynek támogatottsága hamarosan megszűnik. Az új verzió jelenleg 

„árnyékként” működik, nem csak a motor változik (Drupal 10), a funkciók is módosulnak. Az e-kutatás 

képnéző-böngésző funkcióját a matricula.hu vette át, a levéltár honlapján viszont a segédletek leírásai 

változnak, előre lépve a szabványos megoldások, adatbázisban történő, strukturált keresések lehetősége 

felé. Az új honlap élesítése csak 2026 második felében várható. 

Egyéb szakmai tevékenységként említhető, hogy a levéltár vezetője részt vett a Kulturális és 

Innovációs Minisztérium (KIM) Pauler Gyula-díj javaslattételi bizottságának, valamint Levéltári 

Akkreditációs Szakbizottságának munkájában. 1998 óta a kultúráért felelős minisztérium megbízásából, 

munkaköri kötelezettségein kívül levéltári szakfelügyelőként is tevékenykedik, és 2025-ben hét látogatást 

tett egyházi levéltárakban. Szintén munkaköri kötelezettségein kívül, főiskolai tanárként vett részt a 

Tomori Pál Főiskola levelezős szabadbölcsész képzésében. 

 

6.) A működés személyi- és tárgyi feltételei, pályázatok-támogatások 
 

6.1.) Személyi feltételek 

Működésünk személyi feltételei 2025-ben változatlanok voltak, levéltárunk három főállású és két 

részmunkaidős (heti 20 órás) dolgozóval rendelkezett. A levéltáros teendőket, szakmai feladatokat 

főállású munkatársak, a képi digitalizálással járó technikai feladatokat részmunkaidős, ill. alkalmanként 

megbízási díjas dolgozóink végezték. 

 

6.2.) Tárgyi eszközeink 

2025 januárjában elromlott levéltárunk egyik számítógépes munkaállomása. Az alaplap 

meghibásodása számos más alkatrész (processzor, memória, tápegység) cseréjével járt együtt, 

gyakorlatilag egy felújított számítógép lett az eredmény Win11 operációs rendszerrel. Az év során a 

levéltár régi, tönkrement projektorának pótlásaként egy Epson EB-FH08 FHD típusú projektort is 

vásároltunk, előadásaink, rendezvényeink alkalmával általában ezt használtuk. Számítástechnikai 

eszközeink kiegészítéseként 2 db Liyama-ProLite 24 colos monitort vásároltunk (forgatható állványon, az 

álló vagy a fekvő pozíció így könnyen változtatható, munkánk során általában több képernyőt használunk 

kiterjesztett asztal funkcióval). Ezen kívül egy HP-ProDesk400-G4 mini számítógépes munkaállomást is 

beszereztünk Win11-es operációs rendszerrel (kicsi, könnyen mozgatható, akár kutatótermi állomásként 

is jól alkalmazható). Az említett eszközvásárlások összesen bruttó 800 eFt-ba (630 eFt + ÁFA) kerültek. 
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6.3.) Pályázatok, támogatások 

2025-ben az KIM nyilvános magánlevéltári támogatásként 1.200 eFt-tal segítette szakmai feladataink 

megvalósítását (a támogatási összeg csak év végére érkezett meg, így felhasználása 2026-ban valósul 

meg). A Probate Research (Magyar Örököskutató Iroda) Kft. 500 eFt-tal támogatta e-kutatás 

tartalomszolgáltatásunk fejlesztését. 

A kapott támogatások összege 1,7 mFt volt, intézményünk szolgáltatási bevételei (e-kutatói 

regisztrációs díjak, levéltári szolgáltatás, kiadványok értékesítése) pedig megközelítették a nettó 3 mFt-ot 

(ÁFA tartalommal együtt ez 3,8 mFt volt). 2025-ben a tevékenységünkhöz elnyert támogatások és saját 

bevételeink összege 5,5 millió forint volt. 

 

 

 Tisztelettel: 

Kalocsa, 2026. február 6. 

 Lakatos Andor (PhD) 

 levéltárvezető 
 


